
第５回 本巣市 算数・数学甲子園ジュニア２ ０ ２ 2 解答例
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(10 点)

(10 点)

(10 点)

(10 点)

(10 点)

ももの合計 ７０×３＝２１０

みかん５個 ６１０ー２１０＝４００

みかん１個 ４００÷５＝８０

円８０

４５×８＝３６０，４５×７＝３１５，４５×６＝２７０ なので、

２５人乗りを２台使えば、２５×２＝５０，２７０＋５０＝３２０

４５人乗り 台、 ２５人乗り 台６

ページ１７０

④と②から、『３００＋９０＝３９０』で、Ｃの本は３９０ページ。

③から、『３９０÷２＝１９５』で、Ｂの本は１９５ページ。

①から、『１９５ー２５＝１７０』で、Ａの本は７０ページ。

(10 点)

６，１２，１８，２４，３０，…

２＋６＝８ …①

２＋５＝７ …②

５＋６＝１１…③

前のバス １０ー３＝７

真ん中のバス ３＋３＝６

後ろのバス ４＋３ー２＝５

合計 ７＋６＋５＝１８

６ふえる６ふえる ６ふえる ６ふえる

①と②の式から、

□は△より１大きい

③の式から、△は５，□は６

残りの○は２

２

人１８
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(10 点)

(10 点)

(10 点)

小さい池 ２０÷２＝１０

大きい池 ３０÷２＝１５

合計 １０＋１５＝２５

右の図のように、たて 100 ㎝，よこ 200 ㎝の

長方形のまわりの長さと同じになります。

１００×２＋２００×２＝６００

㎝

個４

全部、分かったかな？

また、来年度も挑戦してね！

本２５

６００

(各５点)

10 (1) (2) 個１２

×

×
×

×

上の段に１個、下の

段に３個あります

上の段と下の段に

６個ずつあります
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⑤
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